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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO  
DO CAMPUS PETROLINA - IF SERTÃO PERNAMBUCANO 

PRESENCIAL – 16/02/2024
Ao décimo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dez 1 

horas e vinte minutos, iniciou-se a reunião do Conselho (CONCAMPUS) do 2 

Campus Petrolina, presencialmente, na sala da Direção-Geral. Registrou-se a 3 

presença dos seguintes conselheiros: Fabiano de Almeida Marinho, Presidente, 4 

Clésio Jonas de Oliveira da Silva, Diretor de Ensino; Reinaldo de Souza Dantas, 5 

Diretor de Administração e Planejamento; Marcelo Sperotto Genaio, 6 

representante dos servidores Docentes; Luzinete Moreira da Silva, 7 

representante dos Técnicos-Administrativos, Anne Rose Rodrigues Barboza, da 8 

Coordenação de Extensão. Registramos ainda a presença da servidora Maria do 9 

Socorro Sena – Coordenadora de Orçamento e Finanças e, Cintia de Carvalho 10 

Felisberto, Secretária do CONCAMPUS. A Ordem do dia foi: 1) Avaliação do 11 

Organograma do Campus Petrolina – relator: Fabiano Marinho; 2) Orçamento 12 

do ano 2024 – relator: Reinaldo de Souza Dantas; 3) Calendário do 13 

CONCAMPUS – relator: Fabiano Marinho. Havendo quórum, Prof. Fabiano 14 

Marinho iniciou a reunião e solicitou um acréscimo à pauta, sobre o calendário 15 

de reuniões do CONCAMPUS. A conselheira Luzinete Moreira solicitou o 16 

registro em Ata para que, mediante o calendário, as reuniões realmente 17 

ocorram, diante dos problemas e orçamento escolar, cumprindo o calendário. 18 

Prof. Fabiano explicou que ao chegar o orçamento, é necessário os 19 

encaminhamentos à PROAD e que isso sempre é feito com urgência e assim, no 20 

reforço do orçamento, os ajustes são feitos, conforme a necessidade. Explicou 21 

ainda que não houve ponto de pauta para as reuniões. 1) Passou-se a primeira 22 

pauta de rediscussão do organograma do Campus Petrolina quanto a 23 

localização do FIC. Ficou aprovada a correção da nomenclatura da Coordenação 24 

de Estágio e FIC para Coordenação de Estágio e Egressos, ligado ao 25 

Departamento de Controle Acadêmico, Direção de Ensino. 2) Passou-se à pauta 26 

seguinte, do Orçamento do Campus Petrolina, exercício 2024. Após 27 

apresentação pelo relator, ficou aprovado o orçamento do Campus Petrolina, 28 

exercício 2024, com a possibilidade de reajuste orçamentário, conforme a 29 

necessidade do Campus, ao longo do ano. Prof. Fabiano Marinho parabenizou 30 

Reinaldo Dantas, pelo trabalho desenvolvido à frente da Diretoria de 31 

Administração e Planejamento, juntamente com a equipe da Diretoria. Que a 32 

gestão atual está repassando a gestão com todos os contratos renovados, 33 
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manutenção de frota, outsourcing e outros. Prof. Marcelo Sperotto também fez 34 

uma palavra de agradecimento e apreço pelo bom trabalho desenvolvido Por 35 

Reinaldo Dantas. 3) a terceira pauta foi retirado do calendário e será feita na 36 

próxima reunião. Prof. Clésio fez agradecimento a todo o corpo da gestão de 37 

Prof. Fabiano Marinho, quanto ao trabalho desenvolvido. Nada mais havendo a 38 

tratar, encerrou-se a reunião às 12 horas. Eu, Cintia de Carvalho Felisberto, 39 

secretária do Conselho do Campus Petrolina, lavrei a presente Ata, que após 40 

lida e aprovada, vai assinada por mim e os Conselheiros presentes. Petrolina, 41 

16 de fevereiro de 2024. 42 

Conselheiro Assinatura 

FABIANO DE ALMEIDA MARINHO – Presidente do Conselho  

REINALDO DE SOUZA DANTAS – Diretor de Administração 
e Planejamento 

 

CLESIO JONAS DE OLIVEIRA DA SILVA- Diretor de Ensino  

ANNE ROSE RODRIGUES BARBOZA – Coordenação de 
Extensão 

 

MARCELO SPEROTTO GENAIO – Representante dos 
Docentes 

 

LUZINETE MOREIRA DA SILVA – Representante dos 
Técnicos-Administrativos 

 

CINTIA DE CARVALHO FELISBERTO – Secretária do 
Conselho 
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